利用規約
· 当店はリラクゼーションサロンであり、医療行為を目的としたサービスは行っておりません。また、治療を目的としたご利用はお受け致しかねます。
· 施術中、施術者が施術の続行が不可能であると判断した場合は、直ちに施術を中断し、ご退店をお願いする場合がございます。また、その後の一切のご利用をお控えいただく場合がございますので予めご了承ください。なお、その際のご返金には応じかねます。
· 施設内での盗難、紛失につきましては、当店またはその関係者に一切の賠償責任はございません。
· 当店では安全管理に万全を期していますが、不慮の事故、低温火傷、皮膚のかぶれ、もみかえし等が生じた場合、当店またはその関係者に一切の賠償責任はございません。
· ご予約の時間に遅れる場合は、事前に当店にご連絡ください。他のお客様のご予約状況によっては、ご案内致しかねる場合もありますのでご了承ください。
· セクシュアルハラスメント (不適切な発言や、施術者の身体を触るなど、公序良俗に反する行為)は法律で禁止されており、行われた際は即時サービスを中止させていただき、警察に通報させていただきます。なお、その際の返金には応じかねますので予めご了承ください。
· その他、当店をご利用いただくにあたって相応しくない行為や、他のお客様のご迷惑になる行為があった場合は、ご退店をお願いする場合がございます。またその後の一切のご利用をお控えいただく場合がございますのでご了承ください。なお、その際のご返金には応じかねます。
· 当店は性別に関わらずペーパーショーツ着用いただいての施術になります。
· 施術後、体調を崩された場合の返金や責任等は当店では負いかねますので予めご了承ください。

以下の項目に当てはまる場合は、当店での施術はお控えいただくとともに、施術を中断させていただく場合もございます。予めご了承いただきますようお願い申し上げます。

· 心臓病、高血圧、腎臓病、糖尿病、てんかんなどのご病気の方
· 悪性腫瘍、動脈瘤、動脈硬化、静脈瘤のある方
· 半年以内に手術をされた方、または著しく体力が低下している方
· 現在お薬を服用されている方
· 伝染性皮膚炎、水虫、打撲、捻挫、肉離れを起こしている方
· アレルギーをお持ちの方
· 37.5度以上の発熱のある方
· 感染症のある方
· 泥酔されている方
· 妊娠中、または妊娠の可能性がある方
· 施術内容以外で施術者へ触れる、施術者が危険を感じる、若しくは危害を加えられる行動、発言、その他施術者が不適当であると判断した場合
